
Анкета «Якість викладання дисциплін (ІДУ ЧНУ імені Петра 
Могили)» 

 
Зовнішній вигляд викладача відповідає діловому стилю 

 
 
Демонструє культуру мови, чіткість дикції, витримує нормальний темп 

викладання, що дозволяє здобувачам вищої освіти вести конспект, виконувати 
завдання 

 
 
Забезпечує комфортний мікроклімат в аудиторії та створює нормальну 

психологічну атмосферу у спілкуванні, доброзичливий і тактовний у ставленні 
до студентів 
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Проявляє зацікавленість щодо успіхів студентів 

 
 
Дотримується заявлених вимог щодо контролю отриманих знань, норм 

академічної доброчесності, об’єктивний в оцінці знань студентів 

 
 
Доводить до відома студентів інформацію про критерії оцінювання знань 

з навчальної дисципліни 
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Вживає заходи щодо запобіганню академічної недоброчесності (плагіат, 
самоплагіат,фабрикація, фальсифікація, списування, обман, хабарництво, 
необ’єктивне оцінювання) 

 
 
Консультування студентів забезпечує саморозвиток і самореалізацію 

особистості, сприяє покращенню результатів навчання та враховує 
індивідуальні освітні потреби студентів 

 
 
Навчально-методичне забезпечення та інформаційно-комунікаційні 

технології сприяють повноцінному опануванню дисципліни та забезпечують 
самостійну підготовку 
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Організовує та проводить конференції, круглі столи, комунікативні 
заходи, наукові гуртки, що носять практико-орієнтований характер 

 
 
Застосовані методи навчання та методика викладання є доцільними та 

ефективними 

 
 
Використовує засоби візуалізації, інноваційні та активні методи навчання 

(презентаційний матеріал, мультимедійне оснащення, відео, схеми, таблиці 
тощо) 
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Викладач відкритий до запитань та дискусій, підтримує контакт з 
аудиторією 

 
 
Матеріал навчальної дисципліни відповідає практичним потребам 

сьогодення 

 
 
Навчальна дисципліна викликає зацікавленість, забезпечує підготовку до 

майбутньої професійної діяльності 
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Ілюструє теоретичний матеріал реальними практичними прикладами, 
створює на заняттях умови для набуття практичних навичок та вмінь 

 
 
Подає навчальний матеріал логічно і доступно, акцентує увагу на 

головних моментах 
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